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教育部高等教育深耕計畫 

成果表單 
成果名稱 

(活動、研討會、會議、

競賽、培訓…) 
108 學年度第二學期幼兒園教師檢定輔導班 

舉辦日期 

108 年 11 月 30 日 

108 年 12 月 07 日 

108 年 12 月 14 日 

108 年 12 月 21 日 

108 年 12 月 28 日 

舉辦時間 08:00-17:00/08:00-12:00 

主辦學校 台灣首府大學 舉辦地點 台灣首府大學致勤樓 TA401 教室 

執行成果 
(以約1,000字描述概況 

新聞稿方式) 

    本校之發展願景「培育兼具人文關懷敬業樂群與創新精進之專業實

務人才」。其次，本系教育目標有四：1.培養幼兒教保、教育產業、家

庭教育之專業知能 2.涵育幼兒教保、家庭教育之服務倫理與關懷素養

3.培育教育產業之研發能力 4.開發學產合作機制，培育學生實踐與團

隊合作能力。再者，學校期能回應本系學生在入學時，帶著成為一位優

質幼兒園教師的理想與願景，進入本校就讀。另外，身為師資職前教育

的師資生對自我學習的要求與期許，期能通過國家的教師資格檢定，在

幼兒園教育現場能發揮所長。 

    基於上述理由，為促使本校幼教系的應屆生，在幼教師資格檢定考試

上，能更深入地瞭解並掌握考試的準備方向及重點。其執行成果分為活動

安排的滿意度、學生個人生涯發展的助益、此活動的經驗與成長和活動的

優點與未來改善之處等四方面，其分述如下： 

一、 活動安排的滿意度 

此項目經由問卷量化的調查，整體而言，學生在收穫上的滿意度高

達 95％。由此表示，學生對於此次活動的課程設計、講師的安排以

及授課內容有著極高的滿意度。 

二、學生個人生涯發展的助益 

    此項目經由質性的調查，是採開放式的題目和心得報告的撰寫，由

學生的撰寫內容可以得知，在學生個人生涯發展助益上，明確地知道自

己是否想成為幼兒教師、找到適合自己的讀書方式、找到自我的信心、

課程內容助益學生往公立幼兒園教師邁進的動力、了解未來職場的趨勢

等。 

三、此活動的經驗與成長 

    提升閱讀表達能力、寫作能力及語言溝通能力、解題技巧、考試技

巧與注意事項、理論與實務的結合等。 
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四、活動的優點與未來改善之處 

    優點方面：掌握學習的方向、學習有效率的讀書方法與策略、學習

氛圍佳、講師的講解與說明很清楚等。 

    待改進方面：衝刺班距離教師資格檢定考試的時間太近，以至於學

生在準備與內容的吸收上有所限制。 

    此活動整體而言，學生的滿意度和學習收穫佳，但由於在時間的安

排與規劃上，需在改進。將上述執行成果，作為下一次辦理相關活動之

參考。 

活動剪影 
(檢附照片及圖說) 

活動花絮及說明 

  

講解課程內容 師生問答互動 

  

學生認真抄寫筆記 重點提醒 

  

專心聆聽講解內容 重點提醒 
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答題分析 問答互動 
 

參加對象 
主辦學校 

參加人數 
147 人次 

夥伴學校 

參加人數 
0 

其他 

參加人數 
0 
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台灣首府大學執行高等教育深耕計畫回饋單 

65% 

35% 

0% 0% 
0% 

1.您對本說明會之課程是否滿意? 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 

74% 

26% 

0% 0% 0% 

2.說明會內容對您個人的助益是否滿

意? 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 

61% 

30% 

9% 

0% 0% 

3.您對本說明會之時間安排是否滿

意? 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 
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70% 

30% 

0% 0% 0% 

4.您對本說明會之場地與設備是否

滿意? 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 

63% 

33% 

4% 0% 
0% 

5.您對於本說明會整體滿意度為? 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 
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台灣首府大學執行高等教育深耕計畫 

自我創新觀念程度調查表 
 

44% 

43% 

13% 

0% 0% 

1.活動前我對自我創新概念的認識 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 

39% 

31% 

30% 

0% 0% 

2.活動前我覺得自我創新的觀念是

有自信的 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 

48% 

48% 

4% 0% 0% 

3.活動中我獲得許多的點子與想法 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 
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48% 

39% 

13% 

0% 0% 

4.活動中我可以積極參與討論表達 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 

57% 

39% 

4% 0% 0% 

5.活動結束後自我創新概念對我有

幫助 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 
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48% 

43% 

9% 

0% 0% 

6.活動結束後我的創新想法是獨特

的 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 

74% 

26% 

0% 0% 0% 

7.活動是有所收穫的 

非常滿意 滿意 普通 不滿意 非常不滿意 


